
AKTUALITY Z RADNICE

Okrem obvyklej ponuky permanentných odberných miest v Žiline, boli počas
víkendu od 10. do 11. apríla pre záujemcov o testovanie na ochorenie COVID-19 k
dispozícii ešte ďalšie dve odberné miesta, ktoré zriadila samospráva. Pracovali v
nich celkom štyri odberné tímy, dve miesta poskytli možnosť objednať sa na termín
testovania elektronicky vopred. Do odberných miestností počas víkendu napokon
prišlo 4 903 ľudí, antigénový test vyšiel pozitívne u 3 z nich (0,061 %). V piatok 9.
apríla mali ľudia možnosť využiť odberné miesta v Trnovom a Bytčici, ktoré
taktiež prevádzkovalo mesto v spolupráci s obcou Višňové. 

Samospráva zároveň informuje, že počas nasledujúcich víkendov od 17. apríla
neplánuje naďalej posilňovať možnosti antigénového testovania v Žiline. Okrem
plánovaného víkendového testovania je v Žiline dostupných aj 11 mobilných
odberných miest na antigénové testovanie (MOMAG). Fungujú počas celého
pracovného týždňa, deväť miest je k dispozícii aj v sobotu a päť miest aj v nedeľu.
Na väčšinu miest je potrebná elektronická registrácia vopred. Odberné miesta mesta
Žilina na Hornom Vale 24, na Hollého ulici 66, jeden tím vo Fakultnej nemocnici s
poliklinikou v Žiline  a odberné miesto na Vajanského ulici 24 (Menamel) testujú aj bez
objednávania. Denne aktualizovaný zoznam permanentných odberných miest s časom
fungovania a kontaktnými údajmi je k dispozícii na internetovej stránke ministerstva
zdravotníctva. 

Z dôvodu posilnenia kapacitných možností antigénového testovania v Žiline,
zriadilo mesto v spolupráci so žilinským Územným spolkom Slovenského
Červeného kríža od soboty 10. apríla ďalšie stále mobilné odberné miesto na
Hollého ulici 66 (v budove bývalej základnej školy). Pre verejnosť bude k dispozícii
od pondelka do soboty v čase od 9.00 do 13.00 hod. a od 13.30 do 17.30 hod.
Odberné miesto je situované v lokalite s dobrou dopravnou dostupnosťou na
osobnom automobile, je teda vhodné aj pre imobilných záujemcov o antigénové
testovanie.

Rozšírením kapacít permanentných mobilných odberných miest v meste sa dodnes
vytvorili dostatočné možnosti na priebežné testovanie na ochorenie COVID-19.
Samospráva preto upozorňuje, že posilnenie kapacít vytvorením dodatočných
odberných miest počas nasledujúcich víkendov od 17. apríla ďalej neplánuje. V
prípade zhoršenia epidemickej situácie na území mesta, budeme o zmenách
informovať. 

Možnosti antigénového testovania v Žiline sa opäť 
rozšírili, mesto zriadilo ďalšie stále odberné miesto 
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Materské školy a prvý stupeň základných škôl v Žiline sa od pondelka 12. apríla
plošne otvorili pre deti všetkých rodičov. Možnosť absolvovať prezenčné vzdelávanie už
teda neplatí prednostne pre deti rodičov, ktorí musia pracovať z pracoviska, ale pre deti
všetkých rodičov. Dôvodom na zmenu v režime škôl je rozhodnutie ministerstva
podporené zlepšujúcou sa pandemickou situáciou, vysokou mierou zaočkovanosti
zamestnancov v školách a rovnako ako aj na základe intenzívnych rokovaní s tímom
epidemiológov a odborníkov. Od pondelka 12. apríla je umožnené aj vzdelávanie v
malých skupinách piatich žiakov a jedného pedagóga pre tých školákov na druhom
stupni, ktorí nemajú prístup k dištančnému vzdelávaniu.  

Otvorené sú aj školské kluby detí, školské jedálne, základné umelecké školy
umožnia individuálne vzdelávanie pre deti na prvom stupni základnej školy. Ďalšie
informácie o režime škôl sa očakávajú v pondelok 12. apríla, kedy ministerstvo školstva
oznámi, ako budú fungovať školy od 19. apríla. 

Fungovanie sociálnych služieb v meste 
Pre deti všetkých rodičov bez obmedzení fungujú od utorka 6. apríla aj mestské
zariadenia starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa (detské jasle) na ulici
Veľká okružná 82 a Puškinova 14 v Žiline.  Pre občanov je k dispozícii bez zmeny Denný
stacionár na Námestí J. Borodáča. Z prevádzkových dôvodov je do 21. apríla
(vrátane) uzatvorená jedáleň pre seniorov na Lichardovej ulici 44 a výdajňa stravy
na ulici A. Kmeťa 38. Stravníkom, ktorí si objednali obed na štvrtok 8. apríla, bude
objednávka platiť na najbližší deň od otvorenia prevádzok. Jedáleň na Námestí J.
Borodáča 1 zostáva naďalej v prevádzke. K dispozícii je bez zmeny aj služba dovozu
obedov do domácnosti. Pre obyvateľov je naďalej dostupná aj činnosť tzv. sociálneho
taxíka, prepravnej služby pre imobilných občanov a ľudí s ťažkým zdravotným
postihnutím. 

Mestský úrad v Žiline je do utorka 13. apríla uzatvorený pre verejnosť. Od stredy 14.
apríla budú k dispozícii vybrané služby v Klientskom centre úradu (Námestie obetí
komunizmu 1). Služby pokladne, podateľne a pracoviska Dopravného podniku mesta
Žiliny budú dostupné v pracovných dňoch v skrátených úradných hodinách od 8.00
do 12.00 hod. Samospráva vyzýva obyvateľov, aby osobnú návštevu na úrade využívali
uvážlivo a najmä v nevyhnutných prípadoch. Naďalej odporúčame komunikovať s
mestským úradom aj telefonicky či e-mailom.

Pracoviská Ohlasovne pobytu Žilina (evidencie obyvateľov) a Matričného úradu v Žiline
v Klientskom centre Ministerstva vnútra SR (v budove Europalace, Vysokoškolákov 33B)
na žilinskom sídlisku Vlčince budú pre verejnosť k dispozícii v režime určenom
ministerstvom či Okresným úradom v Žiline. Viac informácií tu: https://www.minv.sk/?
okresne-urady-klientske-centra&urad=28. 

Podateľňa, pokladňa a pracovisko DPMŽ na mestskom
úrade budú k dispozícii pre verejnosť od stredy 14. apríla 

Školy v meste sa celoplošne otvorili pre všetky deti 
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Pomáhať je ľudské. O to viac v tomto náročnom období pandémie. Veľká vďaka preto
patrí firme „Ovocie a zelenina u tučného kocúra“, ktorá svojím darom v podobe 100 kg
chutných, voňavých jabĺk potešila pred veľkonočnými sviatkami viaceré osoby
nachádzajúce sa v nepriaznivej sociálnej situácii. Poďakovanie patrí aj penziónu Jánošíkov
dvor, ktorý osobám v núdzi venoval 30 kusov matracov.

Pomoc od darcov potešila ľudí v núdzi. Ďakujeme!

Mesto Žilina oznamuje voľné pracovné miesto, ktoré bude obsadené výberovým
pohovorom na pozíciu referent správy a údržby komunikácií na Odbore správy
verejného priestranstva a životného prostredia na Mestskom úrade v Žiline. Žiadosti
spolu so štruktúrovaným životopisom je nutné doručiť písomnou alebo elektronickou
formou do 18. apríla na adresu: Mestský úrad v Žiline Námestie obetí komunizmu 1
011 31 Žilina alebo e-mail: zamestnanie@zilina.sk. Viac informácií tu:
https://www.zilina.sk/dokumenty/VyberoveKonania_20210409132506.pdf

Voľné miesto pre referenta správy a údržby komunikácií 

Opráš svoje tenisky a poď s nami bežať 9. mája o 13.00 hod. popoludní pre dobrú vec.
Wings for Life World Run sa vracia so svojou ôsmou edíciou a my chceme, aby si sa aj ty
pridal k charitatívnemu podujatiu, ktoré financuje výskum liečby poranení miechy. Zatiaľ sa
doň zapojilo 700 000 účastníkov zo 195 krajín, ktorí spolu nabehali sedem miliónov
kilometrov a vyzbierali takmer 30 miliónov eur pre výskum poranení miechy! S live
trackingom a virtuálnym Catcher Carom ti aplikácia Wings For Life World Run dáva
príležitosť zúčastniť sa kdekoľvek budeš chcieť. Prepojenie so sociálnymi sieťami ťa
udrží v spojení s ostatnými bežcami a audio sprievodca ťa bude informovať, zabávať a
motivovať v reálnom čase. Okrem App Runov boli plánované aj vlajkové podujatia. Tie by
sa za ideálnych podmienok uskutočnili v 12 lokalitách po celom svete, ale momentálna
pandemická situácia nedovoľuje plánovať podujatia v dostatočnom predstihu. Plánovaný
App run v našom meste je pripravený, ak to pandemická situácia dovolí vidíme sa v
Parku Budatínskeho hradu, čo je tradičné miesto tohto podujatia u nás. Ak nie,
ostáva Ti možnosť bežať individuálne kdekoľvek sa ti zachce. Návod ako sa prihlásiť
https://www.redbull.com/sk-sk/navod-ako-sa-prihlasit-wings-for-life-world-run

Zapojme sa do charitatívneho WINGS FOR LIFE WORLD RUN 
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Budovanie kanalizácie v Považskom Chlmci pokračuje

Hlavná ulica – uzávierka do 31. augusta 2021,
Zubeková ulica – uzávierka počas 1. polovice apríla a následne od júna do 31.
augusta 2021,
Pomocná ulica – uzávierka počas apríla a následne od júna do 31. augusta 2021,
Študentská ulica – uzávierka počas 2. polovice apríla do konca mája a následne
od júna do 31. augusta 2021,
Alexyho ulica – uzávierka počas mája,
Horská ulica – uzávierka počas apríla až do konca mája,
Fialková ulica – uzávierka počas apríla až do konca mája.

Vo štvrtok 1. apríla sa uskutočnil kontrolný deň na výstavbe kanalizácie v Považskom
Chlmci. Zúčastnili sa ho zástupcovia samosprávy, zhotoviteľa stavebných prác i správcu
kanalizácie. Spoločne si prešli jednotlivé úseky mestskej časti, ktoré sú zahrnuté do II.
etapy výstavby, aby zhodnotili postup stavebných prác, ako aj dodržiavanie
technologických postupov či zabezpečenie čistoty komunikácií počas budovania aj po
jej ukončení. V zmysle záverov prijatých počas kontrolného dňa sa v úseku Hlavnej ulice
vybuduje v najbližšom období dočasný asfaltový povrch umožňujúci ľahší pohyb
peších i presun vozidiel, ako aj lepšiu údržbu danej komunikácie.

Stavebné práce budú pokračovať aj v nasledujúcich mesiacoch, pričom dôjde k
uzatvoreniu niektorých úsekov ulíc na základe uvedeného harmonogramu: 

Dopravné obmedzenia budú trvať v čase od 7.00 do 17.00 hod. Po ukončení prác v rámci
dňa bude zabezpečený opätovný prejazd vozidiel. Harmonogram sa môže v prípade
nepriaznivého počasia alebo iných nepredvídateľných okolností zmeniť, o čom budeme
verejnosť informovať.

Občanov prosíme o dodržiavanie dočasného dopravného značenia v záujme
predchádzania prípadných komplikácií z hľadiska dopravnej obsluhy. Zároveň sa
vodičom a chodcom ospravedlňujeme za znížený komfort počas trvania stavebných
prác.
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 OBJEMNÉHO ODPADU
ZBER

Celý harmonogram nájdete na stránke mesta:

www.zilina.sk.

OD 12. 4. DO 16. 4. 2021 – HLINY I – VIII

Ulica Antona Bernoláka („Bulvár“, parkovisko za
COOP Jednotou) – neskôr presun do vnútrobloku
Komenského č. 41

Hliny I

Ulica Antona Bernoláka („Bulvár“, za predajňou
„Očná optika“)

Hliny II

Ulica Tomáša Ružičku
Puškinova ulica (pri ihrisku) – neskôr presun na
Puškinovu ulicu č. 5

Hliny IIi

Čajakova ulica (začiatok ulice pri gymnáziu)

Hliny Iv

Ružová ulica (pri spoločenskom pavilóne)
Hečkova ulica (pri parkovisku)
Kraskova ulica (pri križovatke s Hlinskou ulicou)

Hliny v

za reštauráciou „Máj“
pri objekte výmenníkovej stanice
Bajzova ulica (pri zdravotnom stredisku)

Hliny vi

Jarná ulica (pri bývalej pošte)
Gabajova ulica (pri bývalej pekárni)
Saleziánska ulica (oproti Byttermu)

Hliny vii

Lichardova ulica
Suvorovova ulica (parkovisko pri OD „Družba“)
Rajecká ulica č. 1

Hliny viii

Mestský úrad v Žiline (odbor správy verejného priestranstva a životného prostredia) oznamuje, že od
8. 3. do 23. 4. 2021 je na území mesta Žilina vykonávaný jarný zber objemných komunálnych
odpadov.
 
Do veľkokapacitných kontajnerov patria: napr. koberce, podlahoviny, nábytok, šatstvo, bytové jadrá,
matrace, detské kočíky a pod. Do veľkokapacitných kontajnerov nepatria: chladničky, televízory,
akumulátory, elektronika, pneumatiky, farby, riedidlá a obaly z nebezpečných látok, drobný stavebný
odpad, tráva, lístie, konáre a pod. 
 
Komodity, ktoré nepatria do veľkokapacitných kontajnerov, môžu občania bezplatne odovzdať do
zberného dvora na Jánošíkovej ulici a do zberného dvora v Považskom Chlmci (v pracovné dni od
10.00 do 18.00 hod., v sobotu od 8.00 do 12.00 hod.). Výnimkou je zelený odpad, ktorý je možné
odovzdať iba do zberného dvora v Považskom Chlmci a pneumatiky, ktoré sa odovzdávajú iba do
pneuservisov alebo distribútorom pneumatík.

 
Veľkokapacitné kontajnery na odloženie uvedených odpadov budú rozmiestnené podľa
nasledujúceho harmonogramu:










